
1. 다음 도형 중에서 서로 합동인 도형을 바르게 연결한 것은 어느 것입
니까?

① 가 - 바 ② 나 - 사 ③ 다 - 마

④ 라 - 사 ⑤ 나 - 라

도형 나의 본을 떠서 도형 사에 겹쳐 보면
완전히 포개지는 것을 알 수 있습니다.

해설



2. 다음 나눗셈을 계산해보고 알맞은 답을 골라 기호를 쓰시오.
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해설



3. 다음과 같은 직사각형 모양의 밭이 있습니다. 이 밭의
2

5
에 콩을

심었을 때, 콩을 심은 부분의 넓이를 구하시오.

cm2

497.76 cm2

2

5
= 0.4 이므로, 콩을 심은 밭의 넓이는

40.8 × 30.5 × 0.4 = 497.76( cm2)

해설



4. 다음 그림은 직사각형 ㄱㄴㄷㄹ를 대각선 ㄱㄷ으로 접은 것입니다.
삼각형 ㅂㅁㄷ의 넓이를 구하시오.

cm2

20 cm2

(삼각형ㄱㄴㄷ의 넓이)=(삼각형ㄱㅁㄷ의 넓이)
(삼각형ㅂㅁㄷ넓이)=(삼각형ㄱㅁㄷ넓이)−(삼각형ㄱㅂㄷ넓이)
=(삼각형ㄱㄴㄷ넓이)−(삼각형ㄱㅂㄷ넓이)
=(삼각형ㄱㄴㅂ 넓이)= 8 × 5 ÷ 2 = 20( cm2)

해설



5. 분모가 25인 분수 중 1.5와 1.7 사이에 있는 기약분수가 아닌 것은
어느 것인지 고르시오.
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계산해 보면, 보기 5개 다 1.5와 1.7 사이에 있는 분수들이고

그중에
40

25
는분모와분자가모두 5로나누어지므로기약분수가

아닙니다.

해설


